



Identifikačné heslo / č.….......................Písomná  časť skúšky z TEÓRIE PRÁVA II / dňa ................................................

1. ročník, Právnická fakulta TU Max. počet bodov = 30.  Klasifikácia:   0 – 15 b. = FX  (nedostatočne); 16 – 18 b. = E  (dostatočne);  19 – 21 = D (uspokojivo); 22 – 24 b. = C (dobre); 25 – 27 b. = B (veľmi dobre); 28 – 30 b. = A (výborne)
1. Aký je rozdiel medzi prírodnými a ľudskými zákonmi?

2. Čo je to nepriama novela?

3. Určite PH, PD a SH z nasledujúcej normatívnej právnej vety: „Za čas veriteľovho omeškania nie je dlžník povinný platiť úroky.“

